



Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
A wittlichi kalandtúra
Képviselői hírek...
- 3. oldal**
Emlékkönyv a gimnáziumról...
A polgármester hírei...
- 4. oldal**
Nyert ügyük van...
Kék hírek...
Szarvas-gospel 6.
- 5. oldal**
Keresztény hittel Indiában...
Hallgatózunk...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Egy hét két siker...
Foghíjas forduló...
- 8. oldal**
Betűváltató - a grafológus válaszol...
Villámrajt...
Karácsonyi játék gyerekeknek...

Mindenki a városért



Így summázható Szarvas Város Önkormányzata új képviselőtestületének múlt héten vasárnap tartott alakuló ülése, ami az ünnepi jelzót nem csak díszként viselte, a jelenlévők és akik televízió követők az ülést igazolhatják, emelkedett hangulatú, igazi ünnepi üléssel vette kezdetét az önkormányzatiság negyedik ciklusa Szarvason.

Az ünnepi eseményeket a városháza tanácskozójában Galambos Imre, mint korelnök indította azzal - miután köszöntötte a megjelenteket -, hogy felkérte dr. Szító Andrást a Helyi Választási Bizottság elnökét: ismertesse az október 20-iki választások eredményét, adja át a képviselőknek a megbízólevelet. A megbízólevelek átvétele után esküt tettek a képviselők, majd a polgármester eskütételét hallgatták felállva a teremben lévők. Első döntésével az új testület a polgármester illetményét határozta meg, elfogadva az előterjesztést, 330 ezer forint havi fizetésben és 80 ezer forint havi költségterítésben határozva meg azt.

Folytatás a 3. oldalon

Köszöntjük a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium alapításának 200. évfordulóján rendezett ünnepség résztvevőit!

A kultúra egymásra épülő elemei

Kétszáz esztendő, bizony már történelmi léptékkal is "értelmezhető" idő, ennyi telt el azóta, hogy a Vajda Péter Gimnázium megkezdte működését. A mostani vajdások természetesen nagy ünnepséggel készülnek, dr. Kepenyés János igazgatóval beszélgetve legelőször arról érdeklődtünk, kinek, kiknek ünnep ez a nap?



- Mindenki, aki ebbe az iskolába járt az elmúlt években, évtizedekben. Természetesen a ma ide járó diákoknak, az oktatóknak, dolgozóknak is. Nem utolsó sorban pedig remélem az egész városunk ünnep, hiszen az iskola fontos kulturális intézménye a városunk, s az volt a múltban is, meggyőződésem, a jelenben is. Az a tény, hogy a város, a térség ezen a viszonylag magas színvonalon van, ennek a gimnáziumnak is köszönhető. Évszázadok óta egymásra épülő elemei vannak ugyanis a kultúrának, a közművelődésnek. Ez a tény az evangélikus egyháznak, az egyház tudatos kultúra-építésének, iskolaalapításának is köszönhető.

- Ebben az iskolába neves tanárok tanítottak, neves diákok jártak, mit jelent ez a maiak számára?

- Különösen az 1800-as évek közepétől kezdődően mondható, hogy országosan ismert és jelentős tanáregyenységek tanítottak itt, akikre irodalmi munkásság, a kutatói tevékenység volt jellemző az oktatás mellett. A kollégák ismerik ezeket a műveket, főként a szakirányaiknak megfelelő műveket, s azt hiszem ez erő ad - bizonyos értelemben - a mai tanárok munkájához is. Gondolom ez is közrejátszik abban, hogy több doktori címmel rendelkező kolléga tanít ma is. Ez inkább az idősebb korosztály. A fiatalok körében - bár akad rá példa - kevesebben vállalják a kutatást, ami magyarázható azzal, hogy a világ, és a pedagógus-pálya is jelentősen megváltozott. Nem lehet összehasonlítani a mai pedagógusok munkáját a régiekével. Korábban lényegesen egyszerűbb volt például az adminisztráció. Készülve a kétszáz éves jubileumra sokat tanulmányoztuk a régebbi dokumentumokat, s azt kell mondjam, őszintén irigylem az elődöket, hogy milyen kevés bürokratikus feladatot kellett végezniük. Így maradt idejük, viszonylag sok idejük, a pedagógiai műhelymunkára, illetve a kutatásra.

Folytatás a 3. oldalon

Gyönyörű novemberek

A szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Könyvtára és Szarvasi Karai szervezésében rendezték Blaskó Mihály szerzői estjét november 5-én a főiskola könyvtárában.

A magyar és szlovák nyelven író, kisszenási születésű költő A gyönyörű novemberek című ötödik kötetét mutatta be az érdeklődőknek.

Az estet Dr. Lentvorszki Anna főiskolai tanár szavai nyitották meg, aki elmondta a rendezvényre választott mottóját, a Szlovák vagyok című verset. Ezt követően a főiskola hallgatói kedveskedtek énekkel és gitárszólóval a költőnek, aki népdalgyűjtéssel is foglalkozik.

Az elmúlt 300 évet figyelembe véve a régió első szlovák írójának tekintjük, aki bár 1952 óta ír, munkái csak a rendszerváltás után jelenhettek meg. Dr. Bukovinszky László, a főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Karának főigazgatója mondott rövid bevezetőt, kinek meghívását elfogadva tarthatta meg Blaskó Mihály immár 17. önálló szerzői estjét.

A 49 verset tartalmazó kötetből szemezgetve adtak elő néhányat a főiskola szlovák szakos hallgatói, majd Busi Katalin, egykori diák szavalta el kedvenc versét, melynek címe az Emlékezés finom fátyla.

Különlegessége e versgyűjteménynek, hogy két nyelven, magyarul és szlovákul íródtak a benne szereplő művek, ezzel is bizonyítva az alkotó kettős (magyar és szlovák) identitását. Tartalmaz még e kötet 13 illusztrációt is, melyeket a szerző ajándéka kapott városunk nagy festőművésztől, Ruzicskay Györgytől.

J.K.



Összefogással épült

Amint azt az épület bejárati ajtaja feletti tábla is jelzi, széles összefogásra volt szükség ahhoz, hogy a Bethlen Gábor u. 27-29. szám alatti Idősek és Fogyatékkal Élők Klubja megvalósuljon. A 45 millió forintos beruházás végére az elmúlt hét csütörtökén került pont, amikor is ünnepélyesen átadták a klubot a város idős lakóinak.



Az avatóünnepségen először Kovács Lajosné, a Családsegítő és Gondozási Központ vezetője köszöntötte a vendégeket, s természetesen azokat az idős embereket, akiknek, akikért ez az intézmény létrejött. Mint mondtotta, a beruházás megvalósításához több pályázatot is benyújtott a Családsegítő és Gondozási Központ. Ennek eredményeként a Szociális és Családügyi Minisztériumtól 10,5 millió, a

Békés Megyei Területfejlesztési Tanácstól 11 millió forintot sikerült pályázati úton nyerni, az önkormányzat pedig 23,5 millió forintot biztosított a beruházás megvalósításához. A klubépület terveit Regős Mátyas készítette, a kivitelező a KOMÉP Városfejlesztési Kft volt. Kovács Lajosné köszönetet mondott mindazoknak, akik önzetlen segítséget nyújtottak a most átadott intézmény berendezéséhez.

L.J.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vezetősége nagy szeretettel meghívja Önt az intézményünk alapításának 200. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre, melyet

2002. november 9-én 10 órakor tartunk a szarvasi evangélikus Ó-templomban.

Az ünnepi műsor további programjai:

- 11.30 Iskolatörténeti kiállítás megnyitója a múzeumban
- 12.30 Emléktábla avatása az "A" épület földszinti zsbongójában
- Az ünnepségsorozat egyéb programjai: 2002. november 8.
- 14 óra Koszorúzás az Ó-tetetőben 2002. november 8.
- 18 óra A diákok ünnepi gálaműsora a Művelődési Központban 2002. november 9.
- 18 óra Ünnepi közgyűlés az Öregdiákok baráti Köre fennállásának 75. évfordulója alkalmából az ebédlőben.